

Zastupitelstvo města Plzně

nám. Republiky 1

306 32 Plzeň

Magistrát města Plzně Odbor vnitřní správy ②		Č. dop.
DOŠLO: 20-05-2014		Zprac.
Č.j.: MMP 110590/14	Příloha: 1	Ukl. zpr.

*Magistrát města Plzně
P/30/2014*

Věc: Žádost o projednání petice občanů proti navrhované stavbě čerpací stanice pohonných hmot Area Bory, Sukova ulice, Plzeň

Vážené dámy a vážení pánové zastupitelé,

Obracíme se na Vás se žádostí o projednání v zastupitelstvu a zamítnutí záměru postavit postavit čerpací stanici pohonných hmot s myčkou v Area Bory naproti sídlišti ulic Sukova, Čermákova, Družstevní a Hudební. Žádáme Vás ochránit naše zájmy, zájmy občanů Plzně. Náš protest a důvody proč NE této stavbě uvádíme v Petici občanů ze dne 14. 4. 2014, která je podepsána 1 166 občany dotčené lokality a byla předána 13. 5. 2014 MMP, odboru stavebně správnímu, Škroupova 4, Plzeň, ing. arch. Zuzaně Vrbkové při zahájení územního řízení.

My občané se především obáváme:

1. Ohrožení našich životů a domů možným výbuchem a požárem (vzdálenost stavby od našich bytů je přibližně 30 metrů)
2. Zvýšení provozu motorových vozidel v blízkosti našich bytů
3. Další zvýšení již tak značné prašnosti a hluku.
4. Další zvýšení již tak otravného a nezdravého svícení reklam obchodů reklam z reklamního sloupu a totemů do našich bytů ve večerních a nočních hodinách
5. Obáváme se snížení tlaku vody pro naše obytné domy, k čemuž v minulosti docházelo

Naprostou zbytečnost výstavby další čerpací stanice pohonných hmot v naší čtvrti lze doložit již pěti stávajícími čerpacími stanicemi – Tesco, Makro, U darebáka, v Borské ulici u bývalé 5. Brány Škodovky a v ulici Edvarda Beneše. Stojí za zmínku, že všechny uvedené čerpací stanice jsou postaveny v dostatečné vzdálenosti od obytných domů.

Z našich uvedených argumentů jasně vyplývá, že uvažovaná výstavba se nestaví pro vylepšení občanské vybavenosti, není to stavba pro občany, právě naopak. To občané vyjádřili svými podpisy a pevně věříme, že naše lidsky rozumné argumenty i Vás, vážení zastupitelé, přesvědčí o nesmyslnosti a zbytečnosti této stavby a proto ji zamítnete.

Ostatně v Area Bory již jedna taková nesmyslnost a zbytečnost je v podobě golfového hřiště na střeše obchodního domu OBI.

Závěrem si dovolíme navrhnout řešení: Odkoupit zpět od společnosti Inter Cora dotčený pozemek, vysadit další stromy a instalovat lavičky pro čekající seniory s nákupními taškami na MHD.

Děkujeme Vám za Vaši ochotu zabývat se daným problémem podpořený mandátem 1166 občany.

V Plzni dne 19. 5. 2014

Petiční výbor:

Jiří Steiner, Sukova 30, Plzeň, tel: 603732405

Ing. Ladislav Vízner, Sukova 28, Plzeň, tel: 721706051

MUDr. Jiří Liška CSc., Sukova 32, Plzeň, tel: 605837695

Vladimír Holub, Sukova 24, Plzeň

Příloha:

Petice NE STAVBĚ ČERPACÍ STANICE POHONNÝCH HMOT AREA BORY SUKOVA ULICE PLZEŇ